
Графический диктант:
 

Неверно Верно Верно



1) 45 - (25 + 17) = 37

2) 90 - 67 = 23
3) 764 - (264 + 40) = 460

4) 301 - (20 + 201) = 120
5) 56 - 36 - 7 = 13

6) (200 + 67) - 100 = 337) 1200 – 1100 – 40 = 1060

8) 32 + 13 - 5 = 40

9) 56 + 8 + 12 - 26 = 50

10) 75 – 31 – 9 + 15 = 50
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0-1 ошибок – «+»



Задача №1:

В книге три рассказа. Первый рассказ 
занимает столько страниц, сколько второй 
и третий вместе. Второй рассказ занимает 
55 страниц, что на 15 страниц больше, чем 
занимает третий. Сколько страниц в 
книге?


